

2026/1/31 上午 06:10:44

波特蘭慈濟人文學校舉辦2023母親節浴佛典禮

#波特蘭慈濟人文學校 #母親節 #浴佛典禮 #手語 #跪羊圖

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2023-05-14

波特蘭慈濟人文學校慶祝「佛誕節、母親節、全球慈濟日」三節合一，於5月14日下午在比弗頓市康尼斯托嘉中學大禮堂舉辦慈濟57週年慶、佛曆2567年的浴佛典禮，透過莊嚴的浴佛儀式感念佛恩、親恩、眾生恩。當天包括全校師生家長和社區人士共有192人次參加。

浴佛典禮首先由司儀說明浴佛的目的乃是希望匯聚眾人善念，祈願社會祥和，天下無災。接著由慈濟志工為眾人示範「禮佛足、接法香、祝福吉祥」三個禮佛動作，再由六名慈濟師兄師姊虔誠獻上湯、燈、花。現場大眾也在志工的引導下出列，依序排隊開始浴佛。許多第一次參加浴佛的小朋友都覺得特別新鮮，他們一拿到浴佛的康乃馨，紛紛表示要送給最愛的媽媽。

浴佛儀式之後是全體祈禱。大家手捧心燈虔誠唱誦祈禱歌曲，藉由亮光把祝福迴向給世界各地的人們。波特蘭聯絡處也特地為參加的小朋友準備了台灣帶回來的螢火蟲小手燈，每位小朋友都對小手燈可愛的造型愛不釋手。

最後登場的是這次浴佛典禮的亮點，由慈濟志工與人文學校學生一起演出《跪羊圖》手語演繹。四位師姊搭配中低年級的學生，以手語動作逐句表達歌詞的意思。高年級的同學則以舞台劇的方式表現出歌詞的意境。孩子們精彩的演出，讓現場觀眾無一不動容。

為時一小時的浴佛活動，在志工的精心安排之下圓滿完成，波特蘭慈濟人文學校也準備了壽桃小餐包跟所有參加者結緣，大家度過了一個充滿感恩、有意義的母親節。（記錄：黃靜妍；攝影：蔣巨濤、許哲榮）



志工指導人文學校小朋友浴佛

2026/1/31 上午 06:10:44

波特蘭慈濟人文學校舉辦2023母親節浴佛典禮

#波特蘭慈濟人文學校 #母親節 #浴佛典禮 #手語 #跪羊圖

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2023-05-14



人文學校學生與慈濟志工一同演出跪羊圖手語劇

2026/1/31 上午 06:10:44

波特蘭慈濟人文學校舉辦2023母親節浴佛典禮

#波特蘭慈濟人文學校 #母親節 #浴佛典禮 #手語 #跪羊圖

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2023-05-14



六人小組虔誠獻上湯、燈、花

2026/1/31 上午 06:10:44

波特蘭慈濟人文學校舉辦2023母親節浴佛典禮

#波特蘭慈濟人文學校 #母親節 #浴佛典禮 #手語 #跪羊圖

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2023-05-14



志工協助社區會眾浴佛



中低年級以手語搭配高年級的戲劇表現歌詞意境